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Sessão Ordinária de 9.09.2024 – Fls. 1 

 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 9 DE SETEMBRO DE 2024. 

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da 
Silva, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, 
Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Horacio Carmo 
Sanchez procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a 
ata da sessão ordinária de 26 de agosto de 2024. Após, foi realizado um minuto de 
silêncio pelos óbitos na cidade. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 
VEREADORES (A): VEREADORA SIDNÉIA MONTE: Indicação, dispondo sobre 
instalar redutores de velocidade de veículos (lombada) nas seguintes localidades: Rua 
Marcelo Thamos, em frente ao número 941, no Residencial Mariana; Rua Taquaritinga, 
em frente ao número 364, no Jd. Cruzado; Rua Ibitinga, próximo ao número 110, no Jd. 
Cruzado; Rua Tabatinga, próximo ao número 339, no Jd. Cruzado e Rua Araraquara, 
próximo ao número 619, no Jardim Cruzado. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE 
SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: 
Requerimento, dispondo sobre solicitar do Presidente da Câmara Municipal a cópia das 
imagens de segurança do circuito interno da Câmara do dia 26 de agosto ao dia 6 de 
setembro. Decisão: Arquivado. ORADORES: Fez uso da Palavra o Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi. ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 160/2024, DE 5 DE 
SETEMBRO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre 
extinguir a função gratificada de Diretor Clínico Médico Ambulatorial e criar uma função 
gratificada de Diretor Técnico Médico Hospitalar. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 161/2024, DE 5 DE SETEMBRO DE 2024. INTERESSADA: 
Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 35.000,00. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 162/2024, DE 5 DE SETEMBRO DE 2024. INTERESSADA: 
Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre instalação de infraestrutura de suporte 
para estação transmissora de radiocomunicação – ETR, autorizada pela Agência 
Nacional de Telecomunicações, nos termos da legislação federal vigente. DISCUSSÃO: 
O projeto foi discutido pelo Vereador Édison Fernando da Silva. DECISÃO: Aprovado 
por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência dos Vereadores 
Ivanildo de Oliveira Lins e Ronaldo Rodrigo Venturi, não houve inscritos em Explicação 
Pessoal. Por fim, o Presidente encerrou a sessão às dezesseis horas e quarenta e oito 
minutos, comunicando que a próxima sessão ordinária será realizada no dia nove de 
setembro, às dezesseis horas. Lavrada esta ata, será assinada após aprovada pelo 
Plenário. 

 
 


